

Színházban jártunk, balettet láttunk

BATHÓ SYLVIA

Reggel felkerekedtünk, buszra szálltunk, utaztunk egy kicsit, le szálltunk, gyalogoltunk, színházba mentünk.

Iskolánk, az ógyallai speciális iskola ebben a tanévben is aktív kulturális életet él. Január 28-án a Komáromi Jókai Színház előadására váltottunk jegyet. A tanulók a Soproni Petőfi Színház vendégjátékát, A szép Cserkuska című mesetáncjátékot tekintették meg. Mindenki izgalommal készült az előadásra, kezdés előtt halkán beszélgettek a nézőtéren, találgatták, miről is fog szólni a mese, kik lesznek a szereplők. Amikor elhalványultak a fények, csend borult a nézőtérre, a gyerekek egy varázslat tanúi lehettek. Mindenkit magával ragadott a zene, a tánc, a tör-

ténet. Sokan szájtátva nézték a színpadon zajló csodát. Cserkuska története mindenki szívét megérintette, s a mese örök igazsága érvényesült: beszippant, elvarázsol, helyet kér a néző lelkében.

Az előadás végén sok-sok gyerek sóhajtott fel: De kár, hogy vége van! A varázslatból vissza kellett térni a mindennapok világába. Az iskolába visszatérve a tanulók lelkesen mesélték élményeiket, egymást túlkiabálva részletezték a látottakat. Senki nem akart kimaradni a mesélésből, az élmények átadásából. Heves viták folytak a látottakról, többször elhangzott a felelés: Nem úgy volt, de igen, de nem...

A tanulók egybehangzó véleménye alapján elmondható, mindenki remekül szórakozott, s már most a következő színházlátogatásra készülnek.



Mindenki izgalommal készült az előadásra, kezdés előtt halkán beszélgettek a nézőtéren, találgatták, miről is fog szólni a mese (Fotó: OSAI)

A selyés gimnázium eredményei információ

BESZÁMOLÓ

Ebben a tanévben is megrendezésre került a hagyományos iBobor – Nemzetközi informatikai és számítógépkészségversenyt, melyen alap- és középiskolások mérhetik össze tudásukat online.

A verseny célja, hogy rövid, gyorsan (kb. 3 perc alatt) megérthető és megoldható feladatokkal megvalósítsa az alábbiakat:

- felkeltsse az érdeklődést az informatika iránt;
- feloldja az informatikával kapcsolatos félelmeket, negatív érzéseket;
- megmutassa az informatika sokszínűségét, felhasználási lehetőségeit és területeit.

Rendkívül fontosnak tartottuk, hogy a komáromi Selye János Gimnázium idén is bekapcsolódjon a verseny minden kategóriájába. Így az alapiskolás tanulóink kipróbálhatták magukat éles versenyhelyzetben, míg a középiskolás tanulóink ízelítőt kaphattak az érettségi körülményekből.

A versenyen kimagaslóan szerepeltek iskolánk diákjai: Csenger Géza (III. A) és Bukovszky Gergely (IV. A) a Senior kategóriában, valamint Csaplár Viktor (II. N) a Benjamin kategóriában maximális pontszámmal 100 percentilt ért el. Pipper Dávid Róbert (I. N), Pinke Andrea, Jánosdeák Márk (IV. N), Pszota Máté (II. A) és Kulcsár Szabó Péter (IV. A) is maga mögé utasította az egész országból induló többi versenyző 98-99 százalékát.

Szintén megrendezték a szlovák középfokú szakoktatás egyik évenként megismétlődő seregszemléjét, az elektrotechnikai, programozói és gépészeti Zenit versenyt, melyen

iskolánk is részt vett.

Web...
Geza (III. A) a 3. helyen. Csenger Géza a 2. helyen szerepelt. Csenger Géza a 2. helyen szerepelt. online...
adatok...
visszajel...
eredmen...

A rem...
bizak...
döntőre...
elem...
nek.

A hag...
verseny...
tette...
Triatlon...
lyet a...
meg...